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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 
 
Η αποτίμηση και αξιολόγηση των δραστηριοτήτων και της προσφοράς ενός οργανισμού προς 
την οικονομία και την κοινωνία έχει ως στόχο τη διαπίστωση τυχόν αδυναμιών και 
αποκλίσεων σε σχέση με τους στόχους και την αποστολή του και τη λήψη των κατάλληλων 
αποφάσεων πολιτικής και διορθωτικών μέτρων.  Η ανάγκη για αποτίμηση και αξιολόγηση 
καθίσταται ακόμα περισσότερο σημαντική σε δημόσιους οργανισμούς, όπως είναι η Αρχή 
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου (ΑνΑΔ), για σκοπούς χρηστής διοίκησης και 
διαφάνειας. 

 
Μέσα στο πλαίσιο αυτό, η ΑνΑΔ, έχοντας ως γνώμονα την αποστολή της για 
προγραμματισμένη και συστηματική κατάρτιση και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού της 
Κύπρου, έχει προχωρήσει στην εκπόνηση της μελέτης «Διαχρονικές Τάσεις Δεικτών 
Δραστηριοτήτων της ΑνΑΔ 2006-2012».  

 
Η μελέτη αποτελεί βασικό εργαλείο αποτίμησης της διαχρονικής προσφοράς της ΑνΑΔ προς 
την κυπριακή οικονομία και τις επιχειρήσεις και τεκμηρίωσης της συμβολής της στην 
ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού μέσω της συμμετοχής των επιχειρήσεων στις 
δραστηριότητες της.  

 
Στη μελέτη παρουσιάζονται και αναλύονται στοιχεία για τον αριθμό των επιχειρήσεων που 
συμμετείχαν στις δραστηριότητες της ΑνΑΔ και των δικαιούχων επιχειρήσεων που 
κατέβαλαν τέλος ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού κατά την περίοδο αναφοράς, το ύψος 
των χορηγιών κατάρτισης που δόθηκαν από την ΑνΑΔ για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων 
στις δραστηριότητες της καθώς και το τέλος που κατέβαλαν οι επιχειρήσεις. 

 
Τα ευρήματα της μελέτης παρέχουν σημαντική πληροφόρηση για εξέταση της 
αποτελεσματικότητας του σχεδιασμού και υλοποίησης των στρατηγικών στοχεύσεων της 
ΑνΑΔ και για την εφαρμογή στοχευμένων ενεργειών για ποσοτική αύξηση και ποιοτική 
αναβάθμιση των συμμετοχών των επιχειρήσεων στις δραστηριότητες της. 

 
 
 
 
 
 
Γιώργος Παναγίδης 
Αν. Γενικός Διευθυντής 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Η αποτίμηση και αξιολόγηση των δραστηριοτήτων της καθώς και της προσφοράς της προς 
την οικονομία και την κοινωνία της Κύπρου αποτελεί για την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού Κύπρου (ΑνΑΔ) δραστηριότητα μεγάλης σημασίας. Στόχο αποτελεί η διαπίστωση 
τυχόν αδυναμιών και αποκλίσεων και η λήψη των κατάλληλων αποφάσεων πολιτικής και 
διορθωτικών μέτρων με την παράλληλη εξυπηρέτηση της επιδίωξης για χρηστή διοίκηση και 
διαφάνεια. 
 
Μέσα στο πλαίσιο αυτό, η ΑνΑΔ, έχοντας ως γνώμονα την αποστολή της για 
προγραμματισμένη και συστηματική κατάρτιση και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού της 
Κύπρου, έχει προχωρήσει στην εκπόνηση της μελέτης «Διαχρονικές Τάσεις Δεικτών 
Δραστηριοτήτων της ΑνΑΔ 2006-2012».  Η μελέτη αποτελεί βασικό εργαλείο αποτίμησης 
της διαχρονικής προσφοράς της ΑνΑΔ προς την κυπριακή οικονομία και τις επιχειρήσεις και 
τεκμηρίωσης της συμβολής της στην ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού μέσω της 
συμμετοχής των επιχειρήσεων στις δραστηριότητες της.  Τα ευρήματα της μελέτης παρέχουν 
σημαντική πληροφόρηση για εξέταση της αποτελεσματικότητας του σχεδιασμού και 
υλοποίησης των στρατηγικών στοχεύσεων της ΑνΑΔ και για την εφαρμογή στοχευμένων 
ενεργειών για ποσοτική και ποιοτική ενίσχυση των συμμετοχών των επιχειρήσεων στις 
δραστηριότητες της. 
 

1.1. Σκοπός της μελέτης 
 
Ο βασικός σκοπός της μελέτης είναι η ανάλυση των συμμετοχών των επιχειρήσεων στις 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά την περίοδο 2006-2012.  Η ανάλυση καλύπτει τον αριθμό 
των επιχειρήσεων που συμμετείχαν στις δραστηριότητες της ΑνΑΔ και των δικαιούχων 
επιχειρήσεων που κατέβαλαν τέλος ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού κατά την περίοδο 
αναφοράς, το ύψος των χορηγιών κατάρτισης που δόθηκαν από την ΑνΑΔ για τη 
συμμετοχή των επιχειρήσεων στις δραστηριότητες της καθώς και το τέλος που κατέβαλαν οι 
επιχειρήσεις.  Η ανάλυση των στοιχείων και πληροφοριών γίνεται σε σχέση με τον τομέα 
οικονομικής δραστηριότητας και την επαρχία που δραστηριοποιείται η επιχείρηση καθώς 
και το μέγεθος της επιχείρησης ως προς τον αριθμό των απασχολουμένων της. 
 
Μέσα από την αναλυτική και συγκριτική αυτή εξέταση επιδιώκεται η εξαγωγή χρήσιμων 
συμπερασμάτων αναφορικά με την προσφορά της ΑνΑΔ προς το σύνολο των επιχειρήσεων. 
 
Οι επιμέρους στόχοι της μελέτης είναι: 

 Εξέταση και ανάλυση του δείκτη ποσοστού κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις 
εισπράξεις τέλους την περίοδο 2006-2012.  Ο δείκτης υπολογίζεται με τη διαίρεση 
του ποσού των χορηγιών που δόθηκε από την ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις που 
συμμετείχαν στις δραστηριότητες της με τις εισπράξεις τέλους ανάπτυξης ανθρώπινου 
δυναμικού που κατέβαλε το σύνολο των επιχειρήσεων.  Η ανάλυση των στοιχείων και 
πληροφοριών γίνεται σε σχέση με τους ευρείς τομείς οικονομικής δραστηριότητας 
(πρωτογενής, δευτερογενής και τριτογενής), τους 21 κύριους τομείς οικονομικής 
δραστηριότητας και σε επιλεγμένους υποτομείς καθώς και σε σχέση με το μέγεθος της 
επιχείρησης και την επαρχία δραστηριοποίησης της. 
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 Εξέταση και ανάλυση του δείκτη ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ την περίοδο 2006-2012.  Ο δείκτης υπολογίζεται με τη 
διαίρεση του αριθμού των επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της 
ΑνΑΔ με τον αριθμό δικαιούχων επιχειρήσεων που κατέβαλαν τέλος ανάπτυξης 
ανθρώπινου δυναμικού.  Η ανάλυση των στοιχείων και πληροφοριών γίνεται σε σχέση 
με τους ευρείς τομείς οικονομικής δραστηριότητας, τους 21 κύριους τομείς 
οικονομικής δραστηριότητας και σε επιλεγμένους υποτομείς καθώς και σε σχέση με 
το μέγεθος της επιχείρησης και την επαρχία δραστηριοποίησης της. 

 

 

1.2. Έκταση της μελέτης 
 
Η μελέτη καλύπτει το σύνολο των συμμετοχών επιχειρήσεων σε δραστηριότητες της 
ΑνΑΔ κατά την περίοδο 2006-2012.  Συγκεκριμένα η μελέτη καλύπτει στοιχεία για τον 
αριθμό των επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ και των δικαιούχων 
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επιχειρήσεων που κατέβαλαν τέλος ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού κατά την περίοδο 
αναφοράς, το ύψος των χορηγιών κατάρτισης που δόθηκαν από την ΑνΑΔ για τη συμμετοχή 
των επιχειρήσεων σε δραστηριότητες της καθώς και το τέλος που κατέβαλαν οι επιχειρήσεις.  
 

1.3. Μεθοδολογία 
 
Για τη συλλογή και ανάλυση των στοιχείων της μελέτης αξιοποιήθηκαν στοιχεία από την 
ηλεκτρονική βάση δεδομένων ΣΥΠΡΟ της ΑνΑΔ καθώς και στοιχεία του Τμήματος 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων για τις εισπράξεις του τέλους ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού. 
 
Η ταξινόμηση των επιχειρήσεων κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας, επαρχία και 
μέγεθος έγινε με βάση την ταξινόμηση του Τμήματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Σημειώνεται 
ότι για τους τομείς οικονομικής δραστηριότητας παρουσιάζονται στοιχεία μόνο για την 
περίοδο 2010-2012 λόγω της μετάβασης από το Διεθνές Σύστημα Ταξινόμησης Οικονομικών 
Δραστηριοτήτων NACE 1 στο NACE 2 από το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων το 2010. 
 

1.4. Περίγραμμα της μελέτης 
 
Στο πρώτο κεφάλαιο περιγράφονται ο σκοπός της μελέτης, η έκταση της και η μεθοδολογία 
που ακολουθήθηκε στη συλλογή και ανάλυση των στοιχείων και πληροφοριών. 
 
Στο δεύτερο κεφάλαιο παρουσιάζεται η γενική εικόνα των δεικτών κάλυψης των 
δραστηριοτήτων της ΑνΑΔ για την περίοδο 2006-2012. Συγκεκριμένα, εξετάζονται οι δείκτες 
ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους και ποσοστού κάλυψης 
επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ τόσο για το σύνολο των επιχειρήσεων όσο και 
κατά ευρύ τομέα οικονομικής δραστηριότητας, μέγεθος επιχείρησης και επαρχία. 
 
Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι δείκτες ποσοστών κάλυψης κατά τομέα οικονομικής 
δραστηριότητας. Η ανάλυση των στοιχείων και πληροφοριών γίνεται σε σχέση με τους ευρείς 
τομείς οικονομικής δραστηριότητας, τους 21 κύριους τομείς οικονομικής δραστηριότητας 
καθώς και σε επιλεγμένους υποτομείς. Συγκεκριμένα, η ανάλυση περιλαμβάνει στοιχεία για 
το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ προς επιχειρήσεις, τις εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις, 
τον αριθμό επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ καθώς και τον 
αριθμό δικαιούχων επιχειρήσεων κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας. 
 
Στο τέταρτο και πέμπτο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι δείκτες ποσοστών κάλυψης κατά 
μέγεθος επιχείρησης και επαρχία αντίστοιχα. Συγκεκριμένα, η ανάλυση περιλαμβάνει 
στοιχεία για το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ προς επιχειρήσεις, τις εισπράξεις τέλους από 
επιχειρήσεις, τον αριθμό επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ καθώς 
και τον αριθμό δικαιούχων επιχειρήσεων κατά μέγεθος επιχείρησης και επαρχία. 
 
Στο έκτο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι σημαντικότερες διαπιστώσεις και συμπεράσματα τα 
οποία προκύπτουν από την ανάλυση των στοιχείων της μελέτης ενώ καταγράφονται οι κύριες 
καταληκτικές επισημάνσεις που απορρέουν μέσα από την εικόνα που σχηματίστηκε, 
αναλύοντας τους δείκτες ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους και 
του ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ.  
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2. ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΔΕΙΚΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΑνΑΔ 

 
Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζεται η γενική εικόνα των δεικτών κάλυψης των 
δραστηριοτήτων της ΑνΑΔ την περίοδο 2006-2012. Συγκεκριμένα, παρουσιάζονται οι 
δείκτες ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους και οι δείκτες 
ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ για το σύνολο των 
επιχειρήσεων καθώς και κατά ευρύ τομέα οικονομικής δραστηριότητας, μέγεθος 
επιχείρησης και επαρχία.  
 
Σημειώνεται ότι για τους δείκτες κάλυψης για το σύνολο των επιχειρήσεων παρουσιάζονται 
επίσης οι επιμέρους συνιστώσες των δεικτών που είναι το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ προς 
επιχειρήσεις, οι εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις, ο αριθμός των επιχειρήσεων που 
συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ καθώς και ο αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων. 
Αναλυτικά στοιχεία για τους δείκτες κάλυψης κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας, 
μέγεθος επιχείρησης και επαρχία παρουσιάζονται στα σχετικά κεφάλαια της μελέτης. 
 

2.1. Δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
 
Όπως διαπιστώνεται από το Σχεδιάγραμμα 1, το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ σε 
επιχειρήσεις σημείωσε διαχρονικά σημαντική αύξηση με αποτέλεσμα τον υπερδιπλασιασμό 
των χορηγιών που δόθηκαν το 2012 σε σχέση με το επίπεδο των χορηγιών της περιόδου 
2006-2009. Συγκεκριμένα, το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις κατά την 
περίοδο 2006-2009 ακολούθησε ελαφρά πτωτική τάση και από €10.047.799 το 2006 έφτασε 
σε €9.584.267 το 2009. Στη συνέχεια, ακολούθησε έντονα αυξητική τάση και ανήλθε στα 
€20.226.233 το 2011 (+63,7% σε σύγκριση με το 2010) και στα €22.064.251 το 2012 (+9,1% 
σε σύγκριση με το 2011). 
 

 
 
Όπως φαίνεται από το Σχεδιάγραμμα 2, οι εισπράξεις τέλους ανάπτυξης ανθρώπινου 
δυναμικού από επιχειρήσεις σημείωσαν σημαντική διαχρονική αύξηση την περίοδο 2006-
2011. Συγκεκριμένα, οι εισπράξεις τέλους αυξήθηκαν από €18.667.361 το 2006 σε 
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€25.399.292 το 2009 με μέσο ετήσιο ρυθμό αύξησης 10,8%. Στη συνέχεια, ο ρυθμός αύξησης 
των εισπράξεων τέλους σημείωσε καθοδική τάση με τις συνολικές εισπράξεις να αυξάνονται 
οριακά από €26.369.504 το 2010 σε €26.839.027 το 2011 (αύξηση +1,8%) ενώ ακολούθως 
μειώθηκαν σε €25.708.478 το 2012 (μείωση -4,2%).  
 

 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 3 που παρουσιάζει το δείκτη ποσοστού κάλυψης 
χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις, διαπιστώνεται ότι το ποσοστό 
κάλυψης χορηγιών σημείωσε σημαντικές αυξομειώσεις την περίοδο 2006-2012. 
Συγκεκριμένα, ο δείκτης κάλυψης σημείωσε σημαντική μείωση την περίοδο 2006-2009 με το 
ποσοστό του να μειώνεται από 53,8% το 2006 σε 37,7% το 2009. Στη συνέχεια ο δείκτης 
ακολούθησε έντονα αυξητική τάση και ανήλθε στο 75,4% το 2011 και ακολούθως στο 
85,8% το 2012 που αποτελεί και το μέγιστο σημείο του δείκτη για την περίοδο υπό εξέταση. 
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2.2. Δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
 
Όπως διαπιστώνεται από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 4, ο αριθμός των επιχειρήσεων 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις την 
περίοδο 2006-2012. Συγκεκριμένα, ο αριθμός τους σημείωσε αξιόλογη μείωση την περίοδο 
2006-2010 και από 4.170 επιχειρήσεις το 2006 κατήλθε σε 3.447 επιχειρήσεις το 2010. 
Ακολούθως, ο αριθμός των επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
παρουσίασε σημαντική αύξηση και ανήλθε στις 4.884 επιχειρήσεις τόσο το 2011 όσο και το 
2012, που αποτελεί το μέγιστο αριθμό της περιόδου. 
 

 
 
Όπως φαίνεται από το Σχεδιάγραμμα 5, ο αριθμός των δικαιούχων επιχειρήσεων που 
κατέβαλαν τέλος ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού παρουσίασε σημαντική διαχρονική 
αύξηση την περίοδο 2006-2011 με τον αριθμό τους να αυξάνεται από 59.446 επιχειρήσεις το 
2006 σε 74.934 επιχειρήσεις το 2011 με τη μέση ετήσια αριθμητική αύξηση να ανέρχεται στις 
3.098 επιχειρήσεις. Στη συνέχεια ωστόσο, ο αριθμός των δικαιούχων επιχειρήσεων 
παρουσίασε μικρή μείωση και έφτασε στις 72.390 επιχειρήσεις το 2012. 
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Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 6, όπου παρουσιάζεται ο δείκτης ποσοστού 
κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ, διαπιστώνεται ότι ο δείκτης 
σημείωσε σημαντικές διακυμάνσεις την περίοδο 2006-2012. Συγκεκριμένα, ο δείκτης 
ακολούθησε σημαντικά πτωτική τάση την περίοδο 2006-2010 με το ποσοστό του να 
μειώνεται από 7,0% το 2006 σε 4,6% το 2010. Στη συνέχεια, ο δείκτης σημείωσε σημαντική 
αύξηση λόγω του αυξημένου αριθμού συμμετοχών επιχειρήσεων και έφτασε στο 6,5% το 
2011 και στο 6,7% το 2012. 
 

 

2.3. Δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
κατά ευρύ τομέα οικονομικής δραστηριότητας 

 
Όπως διαπιστώνεται από το Σχεδιάγραμμα 7, ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της 
ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους παρουσίασε γενικά διαχρονική αύξηση την περίοδο 2010-
2012 και στους τρεις ευρείς τομείς οικονομικής δραστηριότητας. Το μεγαλύτερο ποσοστό 
κάλυψης χορηγιών παρατηρείται στο δευτερογενή τομέα όπου το ποσοστό κάλυψης 
παρουσίασε σημαντική αύξηση και από 50,9% το 2010 ανήλθε στο 106,2% το 2012. 
Ακολουθούν ο τριτογενής τομέας με το ποσοστό κάλυψης να αυξάνεται από 46,0% το 2010 
στο 81,6% το 2012 και ο πρωτογενής τομέας όπου το ποσοστό κάλυψης αυξήθηκε από 
24,5% το 2010 στο 52,7% το 2011 ενώ στη συνέχεια μειώθηκε στο 36,2% το 2012.  
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2.4. Δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
κατά ευρύ τομέα οικονομικής δραστηριότητας 

 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 8 διαπιστώνεται ότι παρά την αύξηση που σημείωσε 
ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ και στους 
τρεις ευρείς τομείς οικονομικής δραστηριότητας την περίοδο 2010-2012, εντούτοις 
παραμένει σε σχετικά χαμηλά επίπεδα. Το μεγαλύτερο με διαφορά ποσοστό κάλυψης 
επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ παρατηρείται στο δευτερογενή τομέα με το 
ποσοστό να αυξάνεται από 8,7% το 2010 σε 13,8% το 2012. Ακολουθούν με πιο μικρά 
ποσοστά κάλυψης ο τριτογενής τομέας που σημείωσε αύξηση από 4,0% το 2010 σε 5,8% το 
2012 και ο πρωτογενής τομέας που σημείωσε αύξηση από 2,0% το 2010 σε 4,4% το 2011 
και στη συνέχεια μειώθηκε στο 2,5% το 2012. 
 

 
 

2.5. Δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
κατά μέγεθος επιχείρησης 

 
Όπως διαπιστώνεται από το Σχεδιάγραμμα 9, ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της 
ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις σε όλες τις ομάδες 
μεγεθών επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012 καθώς η γενική πτωτική τάση που 
παρατηρήθηκε την περίοδο 2006-2009 ακολουθήθηκε από μια έντονα αυξητική τάση την 
περίοδο 2010-2012. 
 
Η μεγαλύτερη αύξηση του ποσοστού κάλυψης σημειώθηκε στις επιχειρήσεις με μέγεθος 1-9 
άτομα όπου παρά τη σημαντική πτώση που σημείωσε το ποσοστό κάλυψης από 41,5% το 
2006 σε 22,5% το 2009, στη συνέχεια αυτό αυξήθηκε σημαντικά και ανήλθε στο 92,4% το 
2011 και σε 101,2% το 2012.  
 
Σημαντική αύξηση του ποσοστού κάλυψης παρατηρείται επίσης στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος 10-49 άτομα. Συγκεκριμένα, μετά τη μείωση που παρατηρήθηκε την περίοδο 
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2006-2009 όπου το ποσοστό κάλυψης μειώθηκε από 60,1% το 2006 σε 41,5% το 2009, στη 
συνέχεια αυτό ανέκαμψε και σημείωσε σημαντική αύξηση φτάνοντας στο 87,8% το 2011 και 
στο 105,0% το 2012.  
 
Μικρότερη αύξηση σημειώθηκε στις επιχειρήσεις με μέγεθος 50-249 άτομα όπου το 
ποσοστό κάλυψης παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις και από 56,4% το 2006 έφτασε 
στο 62,2% το 2011 και ακολούθως στο 69,2% το 2012. 
 
Μικρή διαχρονική αύξηση σημειώθηκε επίσης στις επιχειρήσεις με μέγεθος 250 άτομα και 
άνω όπου το ποσοστό κάλυψης παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις. Συγκεκριμένα, το 
ποσοστό κάλυψης μειώθηκε από 54,4% το 2006 σε 39,8% το 2010 ενώ στη συνέχεια 
ακολούθησε τη γενική ανοδική τάση και ανήλθε στο 53,4% το 2011 και στο 60,8% το 2012. 
 

 
 

2.6. Δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
κατά μέγεθος επιχείρησης 

 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 10, διαπιστώνεται ότι το ποσοστό κάλυψης 
επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ παραμένει διαχρονικά σταθερό στα ίδια 
επίπεδα σε όλες τις ομάδες μεγεθών επιχειρήσεων παρά τις μεγάλες διαφορές που 
παρουσιάζει το ποσοστό κατά ομάδα μεγέθους. Το μεγαλύτερο ποσοστό κάλυψης 
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εντοπίζεται στις επιχειρήσεις με μέγεθος 250 άτομα και άνω με το ποσοστό να ανέρχεται 
στο 95,6% το 2012. Σημαντικό ποσοστό κάλυψης εντοπίζεται επίσης στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος 50-249 άτομα με το ποσοστό να ανέρχεται στο 73,9% το 2012 ενώ στις 
επιχειρήσεις με μέγεθος 10-49 άτομα το ποσοστό παραμένει σε πιο χαμηλά επίπεδα 
φτάνοντας στο 36,9% το 2012. Σημαντικά χαμηλότερο ποσοστό κάλυψης παρατηρείται στις 
επιχειρήσεις με μέγεθος 1-9 άτομα που ανήλθε στο 3,8% το 2012. 
 

 
 

2.7. Δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
κατά επαρχία 

 
Όπως διαπιστώνεται από το Σχεδιάγραμμα 11, ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της 
ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους παρουσίασε διακυμάνσεις σε όλες τις επαρχίες την περίοδο 
2006-2012 καθώς η μείωση που παρατηρήθηκε την περίοδο 2006-2009 ακολουθήθηκε από 
σημαντική αύξηση την περίοδο 2009-2012.  
 
Τη μεγαλύτερη αύξηση της περιόδου σημείωσε η επαρχία Πάφου με το ποσοστό κάλυψης 
να παρουσιάζει σημαντικές διακυμάνσεις και να μειώνεται από 48,5% το 2006 σε 45,4% το 
2009 και το οποίο στη συνέχεια ακολούθησε έντονα ανοδική τάση και ανήλθε στο 106,8% το 
2011 και στο 109,9% το 2012.  
 
Σημαντικές διακυμάνσεις παρουσίασε επίσης το ποσοστό κάλυψης της επαρχίας Λάρνακας 
με το ποσοστό να σημειώνει μεγάλη πτώση την περίοδο 2006-2009 και να μειώνεται από 
53,8% το 2006 σε 34,3% το 2009 και το οποίο στη συνέχεια αυξήθηκε σημαντικά και ανήλθε 
στο 101,1% το 2012.  
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Σχετικά μικρότερα ποσοστά κάλυψης για το 2012 παρατηρούνται στις επαρχίες 
Αμμοχώστου και Λευκωσίας με 90,0% και 84,5% αντίστοιχα ενώ το μικρότερο ποσοστό 
κάλυψης παρατηρείται στην επαρχία Λεμεσού με 76,6%. 
 

 
 

2.8. Δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
κατά επαρχία 

 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 12, διαπιστώνεται ότι το ποσοστό κάλυψης 
επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ παρέμεινε σε σχετικά χαμηλά επίπεδα σε 
όλες τις επαρχίες παρά τις σημαντικές αυξομειώσεις που παρουσίασε την περίοδο 2006-2012 
καθώς η γενική πτωτική τάση που παρατηρήθηκε την περίοδο 2006-2010 ακολουθήθηκε από 
σημαντική αύξηση την περίοδο 2010-2012.  
 
Στη Λευκωσία εμφανίζεται διαχρονικά το μεγαλύτερο ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων. 
Συγκεκριμένα, το ποσοστό κάλυψης μειώθηκε δραστικά την περίοδο 2006-2010 και από 
7,4% το 2006 έφτασε στο 4,9% το 2010 ενώ στη συνέχεια ακολούθησε τη γενική ανοδική 
τάση που παρατηρήθηκε σε όλες τις επαρχίες και ανήλθε στο 7,5% το 2012. 
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Μικρή διαχρονική αύξηση του ποσοστού κάλυψης παρουσίασε η επαρχία Πάφου παρά τις 
διακυμάνσεις που παρατηρήθηκαν, με το ποσοστό της να μειώνεται από 6,3% το 2006 σε 
4,4% το 2009 και το οποίο ακολούθως αυξήθηκε σε 6,3% το 2011 και σε 6,5% το 2012.  
 
Αντίθετα, τα ποσοστά κάλυψης στις επαρχίες Λεμεσού, Λάρνακας και Αμμοχώστου 
σημείωσαν διαχρονικά μικρή μείωση παρά τη σημαντική αύξηση που παρατηρήθηκε την 
περίοδο 2011-2012. Συγκεκριμένα, το ποσοστό κάλυψης της επαρχίας Λεμεσού μειώθηκε 
σημαντικά την περίοδο 2006-2010 και από 6,8% το 2006 έφτασε στο 4,4% το 2010 ενώ στη 
συνέχεια ακολούθησε ανοδική τάση και ανήλθε στο 6,3% το 2012. Το ποσοστό της 
επαρχίας Λάρνακας μειώθηκε από 6,8% το 2006 σε 4,2% το 2010 και στη συνέχεια 
αυξήθηκε σημαντικά και έφτασε στο 6,2% το 2012. Το ποσοστό της επαρχίας Αμμοχώστου 
μειώθηκε από 7,0% το 2006 σε 3,8% το 2010 και στη συνέχεια ακολούθησε έντονα αυξητική 
τάση και ανήλθε στο 5,1% το 2011 και στο 5,4% το 2012. 
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3. ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 
Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται οι διαχρονικές τάσεις των δεικτών ποσοστών 
κάλυψης από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας. Οι 
δείκτες αυτοί παρουσιάζουν τις τάσεις που αναδύονται σε σχέση με τα ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ στους τομείς οικονομικής δραστηριότητας του τριτογενούς, 
του δευτερογενούς και του πρωτογενούς τομέα καθώς και σε επιλεγμένους υποτομείς. 
 
 
 

 
 
 
 
 

Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία τα οποία παρουσιάζονται αφορούν την περίοδο 2010-2012. 
Αυτό οφείλεται στη μετάβαση από το Διεθνές Σύστημα Ταξινόμησης Οικονομικών 
Δραστηριοτήτων NACE 1 στο NACE 2 από το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων το 2010. 
Έτσι τα στοιχεία της περιόδου 2006-2009 δεν είναι δυνατό να συγκριθούν με τα στοιχεία της 
περιόδου 2010-2012. 
 
  

Δείκτες  Ποσοστών Κάλυψης
από  Δραστηριότητες  της  ΑνΑΔ κατά 
Τομέα  Οικονομικής Δραστηριότητας

Ποσοστά κάλυψης 
από δραστηριότητες της  

ΑνΑΔ στον τριτογενή τομέα 

Ποσοστά κάλυψης 
από δραστηριότητες της  

ΑνΑΔ στον πρωτογενή τομέα 

Ποσοστά κάλυψης 
από δραστηριότητες της  

ΑνΑΔ στο δευτερογενή τομέα 
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Στο Σχεδιάγραμμα 13 παρουσιάζεται ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά ευρύ τομέα οικονομικής δραστηριότητας την περίοδο 
2010-2012. 
 

 
 
Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά ευρύ 
τομέα οικονομικής δραστηριότητας την περίοδο 2010-2012 παρουσιάζεται στο 
Σχεδιάγραμμα 14. 
 

 
  

24,5%

52,7%

36,2%

50,9%

85,5%

106,2%

46,0%

72,8%
81,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

2010 2011 2012

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 13
ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ

ΤΗΣ ΑνΑΔ ΣΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑ ΕΥΡΥ ΤΟΜΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2010-2012

Πρωτογενής Δευτερογενής Τριτογενής

2,0%

4,4%

2,5%

8,7%

12,2%

13,8%

4,0%

5,6% 5,8%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

2010 2011 2012

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 14
ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑνΑΔ ΚΑΤΑ ΕΥΡΥ ΤΟΜΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2010-2012

Πρωτογενής Δευτερογενής Τριτογενής



16 
 

3.1. Ποσοστά κάλυψης στον τριτογενή τομέα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στον τριτογενή τομέα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις του τριτογενούς τομέα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις του τριτογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στον τριτογενή τομέα  
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στον τριτογενή 
τομέα 

Αριθμός επιχειρήσεων του τριτογενούς τομέα  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων του τριτογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων του τριτογενούς τομέα  
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ  
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3.1.1. Ποσοστά κάλυψης στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στο εμπόριο και 
επισκευή αυτοκινήτων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων  
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στο εμπόριο και 
επισκευή αυτοκινήτων 

Αριθμός επιχειρήσεων στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στο εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.1.1. Ποσοστά κάλυψης στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην πώληση και 
επισκευή αυτοκινήτων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων  
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην πώληση και 
επισκευή αυτοκινήτων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην πώληση και επισκευή αυτοκινήτων 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.1.2. Ποσοστά κάλυψης στο χονδρικό εμπόριο 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στο χονδρικό 
εμπόριο 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στο χονδρικό εμπόριο 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στο χονδρικό εμπόριο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στο χονδρικό εμπόριο 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στο χονδρικό 
εμπόριο 

Αριθμός επιχειρήσεων στο χονδρικό εμπόριο 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στο χονδρικό εμπόριο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στο χονδρικό εμπόριο 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 

358

502
472

0

200

400

600

800

2010 2011 2012

4.050 4.030 3.991

3.000

3.500

4.000

4.500

5.000

2010 2011 2012

8,8%

12,5%
11,8%

4%

8%

12%

16%

2010 2011 2012



24 
 

3.1.1.3. Ποσοστά κάλυψης στο λιανικό εμπόριο 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στο λιανικό εμπόριο 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στο λιανικό εμπόριο 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στο λιανικό εμπόριο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στο λιανικό εμπόριο 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στο λιανικό 
εμπόριο 

Αριθμός επιχειρήσεων στο λιανικό εμπόριο 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στο λιανικό εμπόριο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στο λιανικό εμπόριο 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2. Ποσοστά κάλυψης στη μεταφορά και αποθήκευση 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στη μεταφορά και 
αποθήκευση 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη μεταφορά και αποθήκευση 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη μεταφορά και αποθήκευση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη μεταφορά και αποθήκευση 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη μεταφορά και 
αποθήκευση 

Αριθμός επιχειρήσεων στη μεταφορά και αποθήκευση 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη μεταφορά και αποθήκευση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη μεταφορά και αποθήκευση 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2.1. Ποσοστά κάλυψης στις χερσαίες μεταφορές 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις χερσαίες 
μεταφορές 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις χερσαίες μεταφορές 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις χερσαίες μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις χερσαίες μεταφορές 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις χερσαίες 
μεταφορές 

Αριθμός επιχειρήσεων στις χερσαίες μεταφορές 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις χερσαίες μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις χερσαίες μεταφορές 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2.2. Ποσοστά κάλυψης στις πλωτές μεταφορές 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις πλωτές 
μεταφορές 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις πλωτές μεταφορές 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις πλωτές μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις πλωτές μεταφορές 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις πλωτές 
μεταφορές 

Αριθμός επιχειρήσεων στις πλωτές μεταφορές 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις πλωτές μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις πλωτές μεταφορές 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2.3. Ποσοστά κάλυψης στις αεροπορικές μεταφορές 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις αεροπορικές 
μεταφορές 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις αεροπορικές μεταφορές 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις αεροπορικές μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις αεροπορικές μεταφορές 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις αεροπορικές 
μεταφορές 

Αριθμός επιχειρήσεων στις αεροπορικές μεταφορές 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις αεροπορικές μεταφορές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις αεροπορικές μεταφορές 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2.4. Ποσοστά κάλυψης στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές προς τη 
μεταφορά δραστηριότητες 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές 
προς τη μεταφορά δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές προς τη 
μεταφορά δραστηριότητες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές προς τη 
μεταφορά δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές προς τη μεταφορά δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην αποθήκευση 
και στις υποστηρικτικές προς τη μεταφορά δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές προς τη μεταφορά 
δραστηριότητες που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές  
προς τη μεταφορά δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην αποθήκευση και στις υποστηρικτικές 
 προς τη μεταφορά δραστηριότητες από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.2.5. Ποσοστά κάλυψης στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές 
δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις ταχυδρομικές 
και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις ταχυδρομικές και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.3. Ποσοστά κάλυψης στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 

 
 

 

1.269.022

2.126.515 2.174.488

0

1.000.000

2.000.000

3.000.000

2010 2011 2012

2.150.917 2.208.033 2.177.421

1.000.000

2.000.000

3.000.000

4.000.000

2010 2011 2012

59,0%

96,3% 99,9%

20%

60%

100%

140%

2010 2011 2012



39 
 

Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στα ξενοδοχεία και 
εστιατόρια 

Αριθμός επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία και εστιατόρια  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία και εστιατόρια 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.3.1. Ποσοστά κάλυψης στα ξενοδοχεία 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στα ξενοδοχεία 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στα ξενοδοχεία 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στα ξενοδοχεία  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στα ξενοδοχεία  
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στα ξενοδοχεία  

Αριθμός επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στα ξενοδοχεία  
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.3.2. Ποσοστά κάλυψης στα εστιατόρια 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στα εστιατόρια 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στα εστιατόρια 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στα εστιατόρια 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στα εστιατόρια 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στα εστιατόρια 

Αριθμός επιχειρήσεων στα εστιατόρια  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στα εστιατόρια 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στα εστιατόρια 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.4. Ποσοστά κάλυψης στην ενημέρωση και επικοινωνία 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην ενημέρωση και επικοινωνία 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην ενημέρωση και επικοινωνία 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην ενημέρωση και επικοινωνία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην ενημέρωση και επικοινωνία 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην ενημέρωση 
και επικοινωνία 

Αριθμός επιχειρήσεων στην ενημέρωση και επικοινωνία  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην ενημέρωση και επικοινωνία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην ενημέρωση και επικοινωνία 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.4.1. Ποσοστά κάλυψης στις εκδοτικές, κινηματογραφικές και ραδιοτηλεοπτικές 
δραστηριότητες 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εκδοτικές, κινηματογραφικές και 
ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις εκδοτικές, κινηματογραφικές  
και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις εκδοτικές, κινηματογραφικές  
και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις εκδοτικές, κινηματογραφικές και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις εκδοτικές, 
κινηματογραφικές και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις εκδοτικές, κινηματογραφικές και ραδιοτηλεοπτικές  
δραστηριότητες που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις εκδοτικές, κινηματογραφικές  
και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις εκδοτικές, κινηματογραφικές  
και ραδιοτηλεοπτικές δραστηριότητες από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 

35

54 51

0

30

60

90

2010 2011 2012

379 383

354

200

300

400

500

2010 2011 2012

9,2%

14,1% 14,4%

4%

8%

12%

16%

20%

2010 2011 2012



48 
 

3.1.4.2. Ποσοστά κάλυψης στις τηλεπικοινωνίες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις τηλεπικοινωνίες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις τηλεπικοινωνίες 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις τηλεπικοινωνίες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις τηλεπικοινωνίες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις 
τηλεπικοινωνίες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις τηλεπικοινωνίες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις τηλεπικοινωνίες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις τηλεπικοινωνίες 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.4.3. Ποσοστά κάλυψης στην πληροφορική 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην πληροφορική 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην πληροφορική 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην πληροφορική 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην πληροφορική 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην πληροφορική 

Αριθμός επιχειρήσεων στην πληροφορική  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην πληροφορική 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην πληροφορική 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.5. Ποσοστά κάλυψης στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στους 
χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 

Αριθμός επιχειρήσεων στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.5.1. Ποσοστά κάλυψης στις τράπεζες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις τράπεζες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις τράπεζες 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις τράπεζες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις τράπεζες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις τράπεζες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις τράπεζες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις τράπεζες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις τράπεζες 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.5.2. Ποσοστά κάλυψης στις ασφάλειες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις ασφάλειες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις ασφάλειες 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις ασφάλειες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις ασφάλειες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις ασφάλειες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις ασφάλειες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις ασφάλειες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις ασφάλειες 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.5.3. Ποσοστά κάλυψης στο χρηματιστήριο 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στο χρηματιστήριο 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στο χρηματιστήριο 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στο χρηματιστήριο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στο χρηματιστήριο 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στο χρηματιστήριο 

Αριθμός επιχειρήσεων στο χρηματιστήριο  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στο χρηματιστήριο 
 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στο χρηματιστήριο 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.6. Ποσοστά κάλυψης στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη διαχείριση 
ακίνητης περιουσίας 

Αριθμός επιχειρήσεων στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη διαχείριση ακίνητης περιουσίας 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7. Ποσοστά κάλυψης στις επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις επαγγελματικές, επιστημονικές και 
τεχνικές δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις  
στις επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις  
επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις 
επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές  
δραστηριότητες που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις  
επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

 
 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.1. Ποσοστά κάλυψης στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις νομικές και 
λογιστικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις νομικές και λογιστικές δραστηριότητες 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.2. Ποσοστά κάλυψης στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις 
δραστηριότητες παροχής συμβουλών  

Αριθμός επιχειρήσεων στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις δραστηριότητες παροχής συμβουλών  
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.3. Ποσοστά κάλυψης στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και 
μηχανικών 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις  
στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις 
 στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις 
δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 

Αριθμός επιχειρήσεων στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων  
στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και μηχανικών 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.4. Ποσοστά κάλυψης στην έρευνα και ανάπτυξη 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην έρευνα και ανάπτυξη 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην έρευνα και ανάπτυξη 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην έρευνα και ανάπτυξη 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην έρευνα και ανάπτυξη 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ  
στην έρευνα και ανάπτυξη 

Αριθμός επιχειρήσεων στην έρευνα και ανάπτυξη 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην έρευνα και ανάπτυξη 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην έρευνα και ανάπτυξη 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.5. Ποσοστά κάλυψης στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 

 
 

 

105.640

245.148

207.911

0

100.000

200.000

300.000

400.000

2010 2011 2012

177.740 181.336
172.823

100.000

150.000

200.000

250.000

300.000

2010 2011 2012

59,4%

135,2%
120,3%

0%

50%

100%

150%

200%

2010 2011 2012



73 
 

Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη διαφήμιση και 
έρευνα αγοράς 

Αριθμός επιχειρήσεων στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη διαφήμιση και έρευνα αγοράς 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.7.6. Ποσοστά κάλυψης στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες  

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές 
και τεχνικές δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις  
άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις  
άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις άλλες 
επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις άλλες επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.8. Ποσοστά κάλυψης στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις διοικητικές και υποστηρικτικές 
δραστηριότητες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις 
 στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις  
στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις διοικητικές 
και υποστηρικτικές δραστηριότητες 

Αριθμός επιχειρήσεων στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες  
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.9. Ποσοστά κάλυψης στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη δημόσια 
διοίκηση και άμυνα 

Αριθμός επιχειρήσεων στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη δημόσια διοίκηση και άμυνα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.10. Ποσοστά κάλυψης στην εκπαίδευση 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην εκπαίδευση 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην εκπαίδευση 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην εκπαίδευση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην εκπαίδευση 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην εκπαίδευση 

Αριθμός επιχειρήσεων στην εκπαίδευση 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην εκπαίδευση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην εκπαίδευση 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.11. Ποσοστά κάλυψης στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην υγεία και 
κοινωνική μέριμνα 

Αριθμός επιχειρήσεων στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην υγεία και κοινωνική μέριμνα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.12. Ποσοστά κάλυψης στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 

 
 

 

75.715

150.900
163.123

0

50.000

100.000

150.000

200.000

250.000

2010 2011 2012

258.871
279.737

261.028

0

100.000

200.000

300.000

400.000

500.000

2010 2011 2012

29,2%

53,9%

62,5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2010 2011 2012



85 
 

Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις τέχνες, 
διασκέδαση και ψυχαγωγία 

Αριθμός επιχειρήσεων στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.13. Ποσοστά κάλυψης στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών  
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις άλλες 
δραστηριότητες υπηρεσιών 

Αριθμός επιχειρήσεων στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.14. Ποσοστά κάλυψης στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στα ιδιωτικά νοικοκυριά 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στα ιδιωτικά 
νοικοκυριά 

Αριθμός επιχειρήσεων στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στα ιδιωτικά νοικοκυριά 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.1.15. Ποσοστά κάλυψης στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στους ετερόδικους 
οργανισμούς και φορείς 

Αριθμός επιχειρήσεων στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στους ετερόδικους οργανισμούς και φορείς 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 

1

0

1

0

2

4

6

2010 2011 2012

10 10 11

0

10

20

30

2010 2011 2012

10,0%

0,0%

9,1%

0%

5%

10%

15%

20%

2010 2011 2012



92 
 

3.2. Ποσοστά κάλυψης στο δευτερογενή τομέα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στο δευτερογενή 
τομέα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις του δευτερογενούς τομέα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις του δευτερογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στο δευτερογενή τομέα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στο δευτερογενή 
τομέα 

Αριθμός επιχειρήσεων του δευτερογενούς τομέα  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων του δευτερογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων του δευτερογενούς τομέα  
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1. Ποσοστά κάλυψης στη μεταποίηση 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη μεταποίηση 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη μεταποίηση 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη μεταποίηση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη μεταποίηση 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη μεταποίηση 

Αριθμός επιχειρήσεων στη μεταποίηση 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη μεταποίηση 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη μεταποίηση 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.1. Ποσοστά κάλυψης στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και 
καπνού 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη βιομηχανία 
τροφίμων, ποτών και καπνού 

Αριθμός επιχειρήσεων στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη βιομηχανία τροφίμων, ποτών και καπνού 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.2. Ποσοστά κάλυψης στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών και ειδών 
ένδυσης και δέρματος 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών 
υλών και ειδών ένδυσης και δέρματος 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών  
και ειδών ένδυσης και δέρματος 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών  
και ειδών ένδυσης και δέρματος 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών και ειδών ένδυσης και δέρματος 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παραγωγή 
κλωστοϋφαντουργικών υλών και ειδών ένδυσης και δέρματος 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών και ειδών ένδυσης  
και δέρματος που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών  
και ειδών ένδυσης και δέρματος 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών  
και ειδών ένδυσης και δέρματος από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 

21
24

19

0

10

20

30

40

2010 2011 2012

309

291

266

200

250

300

350

400

2010 2011 2012

6,8%
8,2%

7,1%

0%

5%

10%

15%

20%

2010 2011 2012



100 
 

3.2.1.3. Ποσοστά κάλυψης στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη βιομηχανία 
ξύλου και προϊόντων ξύλου 

Αριθμός επιχειρήσεων στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.4. Ποσοστά κάλυψης στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και 
εκτυπώσεις 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παραγωγή 
προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παραγωγή προϊόντων από χαρτί και εκτυπώσεις 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.5. Ποσοστά κάλυψης στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παραγωγή χημικών και 
φαρμακευτικών προϊόντων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παραγωγή 
χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.6. Ποσοστά κάλυψης στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό 
και πλαστικό 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην κατασκευή 
προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 

Αριθμός επιχειρήσεων στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.7. Ποσοστά κάλυψης στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών 
ορυκτών προϊόντων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην κατασκευή 
άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην κατασκευή άλλων μη μεταλλικών ορυκτών προϊόντων 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.8. Ποσοστά κάλυψης στην παραγωγή βασικών μετάλλων και κατασκευή 
μεταλλικών προϊόντων 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παραγωγή βασικών μετάλλων και 
κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παραγωγή βασικών μετάλλων  
και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παραγωγή βασικών μετάλλων  
και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παραγωγή βασικών μετάλλων και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παραγωγή 
βασικών μετάλλων και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παραγωγή βασικών μετάλλων και κατασκευή μεταλλικών 
προϊόντων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παραγωγή βασικών μετάλλων  
και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παραγωγή βασικών μετάλλων  
και κατασκευή μεταλλικών προϊόντων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.9. Ποσοστά κάλυψης στην κατασκευή ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού 
εξοπλισμού και μηχανημάτων 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην κατασκευή ηλεκτρονικού και 
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην κατασκευή ηλεκτρονικού και  
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην κατασκευή ηλεκτρονικού και  
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην κατασκευή ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην κατασκευή 
ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην κατασκευή ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 
και μηχανημάτων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην κατασκευή ηλεκτρονικού και  
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην κατασκευή ηλεκτρονικού και  
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.1.10. Ποσοστά κάλυψης στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού και άλλες 
μεταποιητικές βιομηχανίες 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην κατασκευή επίπλων, επισκευή 
εξοπλισμού και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού  
και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού  
και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην κατασκευή 
επίπλων, επισκευή εξοπλισμού και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 

Αριθμός επιχειρήσεων στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού  
και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού  
και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην κατασκευή επίπλων, επισκευή εξοπλισμού  
και άλλες μεταποιητικές βιομηχανίες από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.2. Ποσοστά κάλυψης στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και 
φυσικού αερίου 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου 
 από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.3. Ποσοστά κάλυψης στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση 
αποβλήτων 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων 
και διαχείριση αποβλήτων 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων  
και διαχείριση αποβλήτων 

 
 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων  
και διαχείριση αποβλήτων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση αποβλήτων 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην παροχή 
νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση αποβλήτων 

Αριθμός επιχειρήσεων στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων  
και διαχείριση αποβλήτων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων  
και διαχείριση αποβλήτων 

 
 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στην παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων  
και διαχείριση αποβλήτων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.2.4. Ποσοστά κάλυψης στις κατασκευές 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις κατασκευές 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στις κατασκευές 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στις κατασκευές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στις κατασκευές 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις κατασκευές 

Αριθμός επιχειρήσεων στις κατασκευές  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στις κατασκευές 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στις κατασκευές  
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.3. Ποσοστά κάλυψης στον πρωτογενή τομέα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στον πρωτογενή 
τομέα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις του πρωτογενούς τομέα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις του πρωτογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στον πρωτογενή τομέα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στον πρωτογενή 
τομέα 

Αριθμός επιχειρήσεων του πρωτογενούς τομέα  
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων του πρωτογενούς τομέα  
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων του πρωτογενούς τομέα  
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.3.1. Ποσοστά κάλυψης στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στη γεωργία, 
δασοκομία και αλιεία 

Αριθμός επιχειρήσεων στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στη γεωργία, δασοκομία και αλιεία 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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3.3.2. Ποσοστά κάλυψης στα ορυχεία και λατομεία 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στα ορυχεία και λατομεία 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις στα ορυχεία και λατομεία 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις στα ορυχεία και λατομεία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
στα ορυχεία και λατομεία 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στα ορυχεία και 
λατομεία 

Αριθμός επιχειρήσεων στα ορυχεία και λατομεία 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων στα ορυχεία και λατομεία 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων στα ορυχεία και λατομεία 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4. ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΤΑ ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

 
Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται οι διαχρονικές τάσεις των δεικτών ποσοστών 
κάλυψης από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά μέγεθος επιχείρησης. Οι δείκτες αυτοί 
παρουσιάζουν τις τάσεις που αναδύονται σε σχέση με τα ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος 1-9 άτομα, 10-49 άτομα, 50-249 άτομα 
και 250 άτομα και άνω καθώς και στις επιμέρους υποδιαιρέσεις των ομάδων αυτών. 
 
 
 

 
 
 
 
Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία τα οποία παρουσιάζονται αφορούν την περίοδο 2006-2012. 
 
  

Δείκτες  Ποσοστών Κάλυψης
από Δραστηριότητες της ΑνΑΔ  
κατά  Μέγεθος Επιχείρησης

Ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ

σε επιχειρήσεις με 
μέγεθος 1-9 άτομα

Ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ

σε επιχειρήσεις με 
μέγεθος 10-49 άτομα

Ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

σε επιχειρήσεις με 
μέγεθος 50-249 άτομα

Ποσοστά κάλυψης από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

σε επιχειρήσεις με 
μέγεθος 250 και άνω
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Στο Σχεδιάγραμμα 15 παρουσιάζεται ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά μέγεθος επιχείρησης την περίοδο 2006-2012. 
 

 
 
Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά 
μέγεθος επιχείρησης την περίοδο 2006-2012 παρουσιάζεται στο Σχεδιάγραμμα 16. 
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ΤΗΣ ΑνΑΔ ΣΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑ 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006-2012

1-9 10-49 50-249 250+

4,0% 3,7% 3,1% 2,5% 2,5% 3,7% 3,8%

38,3%
34,7%

30,9% 29,9% 27,3%

35,0% 36,9%

78,7%
73,6%

70,8% 70,7%

63,7%

73,8% 73,9%

97,3%
93,1% 91,6% 93,6%

87,9%

95,8% 95,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 16
ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑνΑΔ ΚΑΤΑ ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006-2012

1-9 10-49 50-249 250+
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4.1. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος 1-9 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1-9 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.1.1. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο  
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 1 άτομο 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.1.2. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 2-4 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.1.3. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 5-9 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.2. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-49 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.2.1. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 

 
 

 

1.261.239 1.223.201 1.117.540 1.102.394

1.744.726

2.905.329
3.110.478

0

1.000.000

2.000.000

3.000.000

4.000.000

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

2.007.192
2.274.730

2.595.542 2.755.776 2.859.546 2.965.754 2.834.952

0

1.000.000

2.000.000

3.000.000

4.000.000

5.000.000

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

62,8%
53,8%

43,1% 40,0%

61,0%

98,0%
109,7%

0%

50%

100%

150%

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012



141 
 

Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 10-19 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.2.2. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 20-49 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.3. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-249 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.3.1. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 50-99 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.3.2. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 100-249 άτομα 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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4.4. Ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και 
άνω 

 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις επιχειρήσεις 
με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 

Αριθμός επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος επιχείρησης 250 άτομα και άνω 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 

 
 

 

72
81

87 88 87 92 87

0

50

100

150

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

74

87
95 94 99 96 91

0

50

100

150

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

97,3% 93,1% 91,6% 93,6%
87,9%

95,8% 95,6%

0%

40%

80%

120%

160%

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012



152 
 

5. ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΤΑ ΕΠΑΡΧΙΑ 
 
Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται οι διαχρονικές τάσεις των δεικτών ποσοστών 
κάλυψης από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά επαρχία. Οι δείκτες αυτοί παρουσιάζουν τις 
τάσεις που αναδύονται σε σχέση με τα ποσοστά κάλυψης από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στις 
επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Αμμοχώστου και Πάφου. 
 
 
 

 

 
 
 
Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία τα οποία παρουσιάζονται αφορούν την περίοδο 2006-2012. 
 
 

Ποσοστά Κάλυψης 
από Δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

κατά Επαρχία

Αμμόχωστος

Πάφος

Λεμεσός

Λευκωσία

Λάρνακα
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Στο Σχεδιάγραμμα 17 παρουσιάζεται ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά επαρχία την περίοδο 2006-2012. 
 

 
 
Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά 
επαρχία την περίοδο 2006-2012 παρουσιάζεται στο Σχεδιάγραμμα 18. 
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ΤΗΣ ΑνΑΔ ΣΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑ 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006-2012

Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος
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5.1. Ποσοστά κάλυψης στην επαρχία Λευκωσίας 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην επαρχία 
Λευκωσίας 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις της επαρχίας Λευκωσίας 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις της επαρχίας Λευκωσίας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις της επαρχίας Λευκωσίας 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην επαρχία 
Λευκωσίας 

Αριθμός επιχειρήσεων της επαρχίας Λευκωσίας 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων της επαρχίας Λευκωσίας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων της επαρχίας Λευκωσίας 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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5.2. Ποσοστά κάλυψης στην επαρχία Λεμεσού 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην επαρχία 
Λεμεσού 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις της επαρχίας Λεμεσού 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις της επαρχίας Λεμεσού 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις της επαρχίας Λεμεσού 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην επαρχία 
Λεμεσού 

Αριθμός επιχειρήσεων της επαρχίας Λεμεσού 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων της επαρχίας Λεμεσού 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων της επαρχίας Λεμεσού 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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5.3. Ποσοστά κάλυψης στην επαρχία Λάρνακας 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην επαρχία 
Λάρνακας 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις της επαρχίας Λάρνακας 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις της επαρχίας Λάρνακας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις της επαρχίας Λάρνακας 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην επαρχία 
Λάρνακας 

Αριθμός επιχειρήσεων της επαρχίας Λάρνακας 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων της επαρχίας Λάρνακας 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων της επαρχίας Λάρνακας 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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5.4. Ποσοστά κάλυψης στην επαρχία Αμμοχώστου 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην επαρχία 
Αμμοχώστου 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις της επαρχίας Αμμοχώστου 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις της επαρχίας Αμμοχώστου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις της επαρχίας Αμμοχώστου 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην επαρχία 
Αμμοχώστου 

Αριθμός επιχειρήσεων της επαρχίας Αμμοχώστου 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων της επαρχίας Αμμοχώστου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων της επαρχίας Αμμοχώστου 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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5.5. Ποσοστά κάλυψης στην επαρχία Πάφου 
 
Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους στην επαρχία Πάφου 

Χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις της επαρχίας Πάφου 
 

 

 
 
 
 

Εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις της επαρχίας Πάφου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης των χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους  
από επιχειρήσεις της επαρχίας Πάφου 
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Ποσοστό κάλυψης των επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ στην επαρχία 
Πάφου 

Αριθμός επιχειρήσεων της επαρχίας Πάφου 
που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ  

 
 

 
 
 
 

Αριθμός δικαιούχων επιχειρήσεων της επαρχίας Πάφου 
 

 

 
 

Ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων της επαρχίας Πάφου 
από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
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6. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 
Από την ανάλυση των στοιχείων και πληροφοριών αναφορικά με τη διαχρονική προσφορά 
των προγραμμάτων της ΑνΑΔ την περίοδο 2006-2012, προκύπτουν συγκεκριμένες 
διαπιστώσεις και συμπεράσματα τα οποία καταγράφονται στο κεφάλαιο αυτό. Αυτά αφορούν 
τις χορηγίες της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις, τις εισπράξεις τέλους από επιχειρήσεις καθώς και τη 
συμμετοχή επιχειρήσεων σε δραστηριότητες κατάρτισης κατά τομέα οικονομικής 
δραστηριότητας, μέγεθος επιχείρησης και επαρχία. 
 
Τα συμπεράσματα της μελέτης εκτιμάται ότι θα αποτελέσουν τη βάση για τη διαμόρφωση 
προτάσεων πολιτικής οι οποίες αναμένεται ότι θα συμβάλουν στη βελτίωση των μελλοντικών 
σχεδιασμών που αφορούν τη χάραξη πολιτικής σε σχέση με την παραπέρα προώθηση της 
κατάρτισης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού. 
 
 
 

 
  

Συμπεράσματα

Διαπιστώσεις και συμπεράσματα 
για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης

κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας

Διαπιστώσεις και συμπεράσματα 
για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης

κατά επαρχία

Διαπιστώσεις και συμπεράσματα 
για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης

κατά μέγεθος επιχείρησης
Καταληκτικές επισημάνσεις
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6.1. Διαπιστώσεις και συμπεράσματα για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης κατά 
τομέα οικονομικής δραστηριότητας  

 
Στο Σχεδιάγραμμα 19 παρουσιάζεται ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας την περίοδο 2010-2012. 
 

 
 
Όπως διαπιστώνεται από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 19, ο τομέας της Υγείας και 
κοινωνικής μέριμνας καταγράφει το μεγαλύτερο με διαφορά μέσο όρο ποσοστού κάλυψης 
χορηγιών την περίοδο 2010-2012 με 144,4%, ποσοστό το οποίο είναι σημαντικά μεγαλύτερο 
από το μέσο όρο του συνόλου (69,3%). Ακολουθούν οι τομείς των Επαγγελματικών, 
επιστημονικών και τεχνικών δραστηριοτήτων με 109,4%, των Άλλων δραστηριοτήτων 
υπηρεσιών με 104,3% και της Ενημέρωσης και επικοινωνίας με 102,2%.  
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Παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση 
αποβλήτων

Κατασκευές 

Σύνολο

Εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων

Ορυχεία και λατομεία 

Εκπαίδευση

Τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία

Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου

Δημόσια διοίκηση και άμυνα

Χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί

Διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες

Μεταφορά και αποθήκευση 

Γεωργία, δασοκομία και αλιεία 

Ετερόδικοι οργανισμοί και φορείς

Ιδιωτικά νοικοκυριά

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 19
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΤΗΣ 

ΑνΑΔ ΣΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟ 2010-2012
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Στο Σχεδιάγραμμα 20 παρουσιάζεται ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης επιχειρήσεων από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά τομέα οικονομικής δραστηριότητας την περίοδο 2010-2012. 
 

 
 
Από την ανάλυση των στοιχείων του Σχεδιαγράμματος 20 προκύπτει ότι το μεγαλύτερο μέσο 
όρο ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ την περίοδο 2010-2012 
σημείωσε ο τομέας της Παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου με 23,2%, 
επίδοση που είναι σημαντικά μεγαλύτερη από το μέσο όρο του συνόλου (6,0%). Ακολουθούν 
οι τομείς της Δημόσιας διοίκησης και άμυνας με 20,6%, των Ορυχείων και λατομείων με 
20,2% και των Χρηματοπιστωτικών οργανισμών με 17,8%. 
 

23,2%

20,6%

20,2%

17,8%

16,0%

15,2%

14,5%

14,3%

13,5%

10,2%

9,6%

8,6%

8,0%

7,9%

7,5%

6,8%

6,4%

6,0%

5,4%

5,2%

2,4%

0,0%

0% 10% 20% 30%

Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου

Δημόσια διοίκηση και άμυνα

Ορυχεία και λατομεία 

Χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί

Παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση 
αποβλήτων

Ενημέρωση και επικοινωνία

Επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες

Υγεία και κοινωνική μέριμνα 

Μεταποίηση 

Κατασκευές 

Εκπαίδευση

Εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων

Άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών

Διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες

Μεταφορά και αποθήκευση 

Ξενοδοχεία και εστιατόρια

Ετερόδικοι οργανισμοί και φορείς

Σύνολο

Διαχείριση ακίνητης περιουσίας

Τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία

Γεωργία, δασοκομία και αλιεία 

Ιδιωτικά νοικοκυριά

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 20
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑνΑΔ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟ 2010-2012
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Τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των επιχειρήσεων στους κύριους τομείς 
οικονομικής δραστηριότητας για την περίοδο 2010-2012 παρουσιάζονται στο Σχεδιάγραμμα 
21. Σημειώνεται ότι ο κάθετος και οριζόντιος άξονας εντός του σχεδιαγράμματος 
αντιπροσωπεύουν αντίστοιχα τους μέσους όρους των ποσοστών κάλυψης χορηγιών και 
επιχειρήσεων για το σύνολο των επιχειρήσεων την περίοδο 2010-2012. 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 21 διαπιστώνεται ότι οι 5 τομείς με το μεγαλύτερο 
μέσο όρο ποσοστού κάλυψης τόσο χορηγιών όσο και επιχειρήσεων την περίοδο 2010-
2012 είναι η Υγεία και κοινωνική μέριμνα, οι Επαγγελματικές, επιστημονικές και 
τεχνικές δραστηριότητες, οι Άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών, η Ενημέρωση και 
επικοινωνία και η Μεταποίηση. 
 

 
A: Γεωργία, δασοκομία και αλιεία  B: Ορυχεία και λατομεία  C: Μεταποίηση  D: Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος 
και φυσικού αερίου  E: Παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων και διαχείριση αποβλήτων  F: Κατασκευές         
G: Εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων  Η: Μεταφορά και αποθήκευση  I: Ξενοδοχεία και εστιατόρια                
J: Ενημέρωση και επικοινωνία   K: Χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί  L: Διαχείριση ακίνητης περιουσίας            
M: Επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες  N: Διοικητικές και υποστηρικτικές 
δραστηριότητες  O: Δημόσια διοίκηση και άμυνα  P: Εκπαίδευση  Q: Υγεία και κοινωνική μέριμνα  R: Τέχνες, 
διασκέδαση και ψυχαγωγία  S: Άλλες δραστηριότητες υπηρεσιών  T: Ιδιωτικά νοικοκυριά  U: Ετερόδικοι 
οργανισμοί και φορείς 
 
Στο Σχεδιάγραμμα 22 παρουσιάζονται οι 10 επιμέρους τομείς οικονομικής δραστηριότητας 
με τα μεγαλύτερα ποσοστά κάλυψης χορηγιών και επιχειρήσεων την περίοδο 2010-2012. 
 
Οι 5 επιμέρους τομείς με το μεγαλύτερο μέσο όρο ποσοστού κάλυψης τόσο χορηγιών όσο 
και επιχειρήσεων την περίοδο 2010-2012 είναι οι Δραστηριότητες αρχιτεκτόνων και 
μηχανικών, η Κατασκευή ηλεκτρονικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και 
μηχανημάτων, η Παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων, η Πληροφορική 
και η Βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου. 
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Ποσοστό κάλυψης χορηγιών

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 21
ΠΟΣΟΣΤΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΚΥΡΙΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
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C16: Βιομηχανία ξύλου και προϊόντων ξύλου  C19-21: Παραγωγή χημικών και φαρμακευτικών προϊόντων  
C22: Κατασκευή προϊόντων από ελαστικό και πλαστικό  C26-30: Κατασκευή ηλεκτρονικού και 
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων   G45: Πώληση και επισκευή αυτοκινήτων   H53: Ταχυδρομικές 
και ταχυμεταφορικές δραστηριότητες  I55: Ξενοδοχεία  J62-63: Πληροφορική  M71: Δραστηριότητες 
αρχιτεκτόνων και μηχανικών   M72: Έρευνα και ανάπτυξη   
 
Στο Σχεδιάγραμμα 23 παρουσιάζονται τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των 
επιχειρήσεων στους 10 τομείς οικονομικής δραστηριότητας με τη μεγαλύτερη απασχόληση 
το 2010 και το 2012. 
 

 
C: Μεταποίηση  F: Κατασκευές  G: Εμπόριο και επισκευή αυτοκινήτων  H: Μεταφορά και αποθήκευση           
I: Ξενοδοχεία και εστιατόρια  J: Ενημέρωση και επικοινωνία  K: Χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί                    
M: Επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες  P: Εκπαίδευση  T: Ιδιωτικά νοικοκυριά   
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ΟΙ 10 ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ 
ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
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ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΟ 2010 ΚΑΙ 2012
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Όπως διαπιστώνεται από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 23, οι 5 τομείς με τη μεγαλύτερη 
απασχόληση που είχαν και συγχρόνως και τη μεγαλύτερη βελτίωση στα ποσοστά κάλυψης 
την περίοδο 2010-2012 είναι οι Επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές 
δραστηριότητες, η Ενημέρωση και επικοινωνία, η Μεταποίηση, οι Κατασκευές και τα 
Ξενοδοχεία και εστιατόρια. 
 
 
6.2. Διαπιστώσεις και συμπεράσματα για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης κατά 

μέγεθος επιχείρησης 
 
Στο Σχεδιάγραμμα 24 παρουσιάζεται ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά μέγεθος επιχείρησης την περίοδο 2006-2012. 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 24 διαπιστώνεται ότι ο μεγαλύτερος μέσος όρος 
ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους την περίοδο 2006-2012 
εντοπίζεται στις επιχειρήσεις με μέγεθος 10-19 άτομα με 66,9%. Ακολουθούν με ποσοστά 
μεγαλύτερα από το μέσο όρο του συνόλου (55,2%), οι επιχειρήσεις με μέγεθος 5-9 άτομα 
(64,4%), οι επιχειρήσεις με μέγεθος 20-49 άτομα (59,8%) και οι επιχειρήσεις με μέγεθος    
2-4 άτομα (56,6%). Επισημαίνεται το χαμηλό ποσοστό κάλυψης χορηγιών στις 
επιχειρήσεις με 1 άτομο που ανήλθε στο 25,0%.  
 

 
 
Ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά μέγεθος 
επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012 παρουσιάζεται στο Σχεδιάγραμμα 25. 
 
Όπως φαίνεται στο Σχεδιάγραμμα 25, οι επιχειρήσεις με μέγεθος 250 άτομα και άνω 
κατέγραψαν το μεγαλύτερο με διαφορά μέσο όρο ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ την περίοδο 2006-2012 με 93,6%. Ακολουθούν με σχετικά ψηλά 
ποσοστά οι επιχειρήσεις με μέγεθος 100-249 άτομα και 50-99 άτομα με 79,4% και 68,1% 
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ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΤΗΣ 
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αντίστοιχα. Επισημαίνονται τα πολύ χαμηλά ποσοστά κάλυψης επιχειρήσεων με μέγεθος 
2-4 άτομα και 1 άτομο που ανήλθαν στο 5,0% και 0,7% αντίστοιχα.  
 

 
 
Στο Σχεδιάγραμμα 26 παρουσιάζονται τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των 
επιχειρήσεων στις ομάδες μεγεθών επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012. Σημειώνεται ότι ο 
κάθετος και οριζόντιος άξονας εντός του σχεδιαγράμματος αντιπροσωπεύουν αντίστοιχα τους 
μέσους όρους των ποσοστών κάλυψης χορηγιών και επιχειρήσεων για το σύνολο των 
επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012. 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 26 διαπιστώνεται ότι τα μεγαλύτερα ποσοστά 
κάλυψης τόσο χορηγιών όσο και επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012 παρατηρούνται στις 
επιχειρήσεις μέσου και μεγάλου μεγέθους, δηλαδή στις επιχειρήσεις με μέγεθος 250 
άτομα και άνω, τις επιχειρήσεις με μέγεθος 100-249 άτομα και τις επιχειρήσεις με 
μέγεθος 50-99 άτομα. 
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ΠΟΣΟΣΤΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΣΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕΓΕΘΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2006-2012
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Τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των επιχειρήσεων στις ομάδες μεγεθών 
επιχειρήσεων το 2006 και το 2012 παρουσιάζονται στο Σχεδιάγραμμα 27. 
 
Όπως διαπιστώνεται από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 27, οι ομάδες μεγεθών 
επιχειρήσεων που είχαν τη μεγαλύτερη με διαφορά βελτίωση στα ποσοστά κάλυψης την 
περίοδο 2006-2012 είναι οι επιχειρήσεις με μέγεθος 5-9 άτομα και οι επιχειρήσεις με 
μέγεθος 2-4 άτομα. Σημαντική βελτίωση των ποσοστών κάλυψης παρουσίασαν επίσης οι 
επιχειρήσεις με μέγεθος 10-19 άτομα και οι επιχειρήσεις με μέγεθος 20-49 άτομα. 

 
 

6.3. Διαπιστώσεις και συμπεράσματα για τους δείκτες ποσοστών κάλυψης κατά 
επαρχία 

 
Στο Σχεδιάγραμμα 28 παρουσιάζεται ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ 
στις εισπράξεις τέλους κατά επαρχία την περίοδο 2006-2012. 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 28 διαπιστώνεται ότι ο μεγαλύτερος μέσος όρος 
ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους την περίοδο 2006-2012 
σημειώθηκε στην επαρχία Πάφου με 64,1%. Ακολουθούν με ποσοστά μεγαλύτερα από το 
μέσο όρο του συνόλου των επιχειρήσεων (55,2%) οι επιχειρήσεις της επαρχίας Αμμοχώστου 
(62,8%), της Λάρνακας (57,7%) και της Λευκωσίας (55,8%). Μικρότερο ποσοστό από το 
μέσο όρο του συνόλου σημείωσε η επαρχία Λεμεσού με 49,4%. 
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ΣΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕΓΕΘΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
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Ο μέσος όρος ποσοστών κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ κατά επαρχία 
την περίοδο 2006-2012 παρουσιάζεται στο Σχεδιάγραμμα 29. 
 
Όπως φαίνεται στο Σχεδιάγραμμα 29, η επαρχία Λευκωσίας αποτελεί τη μόνη επαρχία που 
σημείωσε μεγαλύτερο μέσο όρο ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από τον αντίστοιχο μέσο 
όρο του συνόλου των επιχειρήσεων με 6,5%. Ακολουθούν με πιο χαμηλά ποσοστά η 
Λεμεσός (5,8%), η Λάρνακα (5,6%) και η Πάφος (5,6%).  
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Στο Σχεδιάγραμμα 30 παρουσιάζονται τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των 
επιχειρήσεων στις επαρχίες την περίοδο 2006-2012. Σημειώνεται ότι ο κάθετος και 
οριζόντιος άξονας εντός του σχεδιαγράμματος αντιπροσωπεύουν αντίστοιχα τους μέσους 
όρους των ποσοστών κάλυψης χορηγιών και επιχειρήσεων για το σύνολο των επιχειρήσεων 
την περίοδο 2006-2012. 
 
Από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 30 διαπιστώνεται ότι τα μεγαλύτερα ποσοστά 
κάλυψης τόσο χορηγιών όσο και επιχειρήσεων την περίοδο 2006-2012 παρατηρούνται στις 
επαρχίες Πάφου, Αμμοχώστου και Λάρνακας. 
 

 
 
Τα ποσοστά κάλυψης τόσο των χορηγιών όσο και των επιχειρήσεων στις επαρχίες το 2006 
και το 2012 παρουσιάζονται στο Σχεδιάγραμμα 31. 
 
Όπως προκύπτει από την εξέταση του Σχεδιαγράμματος 31, οι επαρχίες που είχαν τη 
μεγαλύτερη με διαφορά βελτίωση στα ποσοστά κάλυψης την περίοδο 2006-2012 είναι η 
Πάφος και η Λάρνακα. 
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6.4. Καταληκτικές επισημάνσεις 
 
Οι καταληκτικές επισημάνσεις που παρουσιάζονται στη συνέχεια απορρέουν μέσα από την 
εικόνα που σχηματίστηκε αναλύοντας τους δείκτες ποσοστού κάλυψης χορηγιών της 
ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους και του ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από 
δραστηριότητες της ΑνΑΔ για το σύνολο των επιχειρήσεων καθώς και κατά τομέα 
οικονομικής δραστηριότητας, μέγεθος επιχείρησης και επαρχία. 
 
Σύνολο 

(i) Το ύψος των χορηγιών της ΑνΑΔ σε επιχειρήσεις για τη συμμετοχή τους στις 
δραστηριότητες της σημείωσε διαχρονικά σημαντική αύξηση με αποτέλεσμα τον 
υπερδιπλασιασμό των χορηγιών που δόθηκαν το 2012 σε σχέση με το επίπεδο των 
χορηγιών της περιόδου 2006-2009. Οι χορηγίες της ΑνΑΔ ανήλθαν σε €22.064.251 το 
2012 σημειώνοντας αύξηση 9,1% σε σύγκριση με το 2011. 

(ii) Οι εισπράξεις τέλους παρουσίασαν σημαντικούς ρυθμούς αύξησης την περίοδο 
2006-2008 με μέσο ετήσιο ρυθμό αύξησης 13,5%. Την περίοδο 2009-2011, ο μέσος 
ετήσιος ρυθμός αύξησης ακολούθησε καθοδική τάση και έφτασε στο 2,8%, ενώ το 
2012 παρουσιάστηκε μείωση κατά -4,2% σε σύγκριση με το 2011, με τις συνολικές 
εισπράξεις να ανέρχονται σε €25.708.478. 

(iii) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους από 
επιχειρήσεις σημείωσε σημαντικές αυξομειώσεις την περίοδο 2006-2012 και από 
53,8% το 2006 ανήλθε στο 85,8% το 2012. 

(iv) Ο αριθμός των επιχειρήσεων που συμμετείχαν σε δραστηριότητες της ΑνΑΔ την 
περίοδο 2006-2012 παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις με τον αριθμό τους να 
αυξάνεται από 4.170 επιχειρήσεις το 2006 σε 4.884 επιχειρήσεις το 2012. 

(v) Ο αριθμός των δικαιούχων επιχειρήσεων παρουσίασε σημαντική διαχρονική 
αύξηση την περίοδο 2006-2011 με τον αριθμό τους να αυξάνεται από 59.446 
επιχειρήσεις το 2006 σε 74.934 επιχειρήσεις το 2011 ενώ μειώθηκε σε 72.390 
επιχειρήσεις το 2012. 

(vi) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
σημείωσε σημαντικές διακυμάνσεις την περίοδο 2006-2012 με το ποσοστό του να 
μειώνεται από 7,0% το 2006 σε 4,6% το 2010 ενώ στη συνέχεια σημείωσε σημαντική 
αύξηση και ανήλθε στο 6,7% το 2012. 

 
Τομείς οικονομικής δραστηριότητας 

(i) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
παρουσίασε διαχρονική αύξηση την περίοδο 2010-2012 και στους τρεις ευρείς 
τομείς οικονομικής δραστηριότητας. Το μεγαλύτερο ποσοστό κάλυψης χορηγιών το 
2012 παρατηρείται στο δευτερογενή τομέα με 106,2% και ακολουθούν ο τριτογενής 
τομέας και ο πρωτογενής τομέας με 81,6% και 36,2% αντίστοιχα.  

(ii) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ 
παραμένει σε σχετικά χαμηλά επίπεδα και στους τρεις ευρείς τομείς οικονομικής 
δραστηριότητας παρά τη μικρή αύξηση που σημείωσε την περίοδο 2010-2012. Το 
μεγαλύτερο με διαφορά ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων το 2012 παρατηρείται στο 
δευτερογενή τομέα με 13,8% και ακολουθούν με πιο μικρά ποσοστά κάλυψης ο 
τριτογενής τομέας και ο πρωτογενής τομέας με 5,8% και 2,5% αντίστοιχα. 
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Μέγεθος επιχείρησης 

(i) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
παρουσίασε σημαντικές διακυμάνσεις σε όλες τις ομάδες μεγεθών επιχειρήσεων την 
περίοδο 2006-2012 καθώς η γενική πτωτική τάση που παρατηρήθηκε την περίοδο 
2006-2009 ακολουθήθηκε από μια έντονα αυξητική τάση την περίοδο 2010-2012.  

(ii) Η μεγαλύτερη αύξηση του ποσοστού κάλυψης χορηγιών σημειώθηκε στις 
επιχειρήσεις με μέγεθος 1-9 άτομα όπου το ποσοστό αυξήθηκε από 41,5% το 2006 
σε 101,2% το 2012. Σημαντική αύξηση παρατηρήθηκε επίσης στις επιχειρήσεις με 
μέγεθος 10-49 άτομα όπου το ποσοστό κάλυψης αυξήθηκε από 60,1% το 2006 σε 
105,0% το 2012.  

(iii) Το ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ παραμένει 
διαχρονικά σταθερό στα ίδια επίπεδα σε όλες τις ομάδες μεγεθών επιχειρήσεων 
παρά τις μεγάλες διαφορές που καταγράφει το ποσοστό ανά ομάδα μεγέθους.  

(iv) Το μεγαλύτερο ποσοστό κάλυψης εντοπίζεται στις επιχειρήσεις με μέγεθος 250 
άτομα και άνω και ανέρχεται στο 95,6% το 2012. Σημαντικό ποσοστό κάλυψης 
εντοπίζεται επίσης στις επιχειρήσεις με μέγεθος 50-249 άτομα όπου το ποσοστό 
ανήλθε στο 73,9% το 2012 ενώ σημαντικά χαμηλότερο ποσοστό κάλυψης 
παρατηρείται στις επιχειρήσεις με μέγεθος 1-9 άτομα με 3,8% το 2012. 

Επαρχία 

(i) Ο δείκτης ποσοστού κάλυψης χορηγιών της ΑνΑΔ στις εισπράξεις τέλους 
παρουσίασε διαχρονικά σημαντική αύξηση την περίοδο 2006-2012 σε όλες τις 
επαρχίες παρά τη μείωση που παρατηρήθηκε την περίοδο 2006-2009.  

(ii) Η μεγαλύτερη αύξηση του ποσοστού κάλυψης χορηγιών την περίοδο 2006-2012 
σημειώθηκε στην επαρχία Πάφου όπου το ποσοστό αυξήθηκε από 48,5% το 2006 σε 
109,9% το 2012. Σημαντική άνοδο παρουσίασε επίσης το ποσοστό κάλυψης της 
επαρχίας Λάρνακας όπου από 53,8% το 2006 αυξήθηκε σε 101,1% το 2012. Το 
μικρότερο ποσοστό κάλυψης της περιόδου παρατηρείται διαχρονικά κατά κανόνα 
στην επαρχία Λεμεσού όπου το ποσοστό αυξήθηκε από 44,9% το 2006 σε 76,6% το 
2012. 

(iii) Το ποσοστό κάλυψης επιχειρήσεων από δραστηριότητες της ΑνΑΔ παρέμεινε σε 
σχετικά χαμηλά επίπεδα σε όλες τις επαρχίες παρά τις έντονες αυξομειώσεις που 
παρουσίασε την περίοδο 2006-2012. 

(iv) Στη Λευκωσία εμφανίζεται διαχρονικά το μεγαλύτερο ποσοστό κάλυψης 
επιχειρήσεων με το ποσοστό της να ανέρχεται στο 7,5% το 2012. Μικρή διαχρονική 
αύξηση σημείωσε επίσης η επαρχία Πάφου με το ποσοστό της να ανέρχεται στο 
6,5% το 2012.  

(v) Διαχρονική μείωση του ποσοστού κάλυψης παρατηρείται στις υπόλοιπες επαρχίες με 
το ποσοστό να μειώνεται ελαφρώς στις επαρχίες Λεμεσού και Λάρνακας και να 
φτάνει στο 6,3% και το 6,2% αντίστοιχα για το 2012 ενώ μεγαλύτερη μείωση 
παρατηρείται στην επαρχία Αμμοχώστου με το ποσοστό της να μειώνεται στο 5,4% 
το 2012. 
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Τα στοιχεία και πληροφορίες που έτυχαν επεξεργασίας και παρουσιάστηκαν αναλυτικά στη 
μελέτη αναμένεται να αποτελέσουν σημαντικό εργαλείο για εξέταση της 
αποτελεσματικότητας του σχεδιασμού και υλοποίησης των στρατηγικών στοχεύσεων της 
ΑνΑΔ για ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού και εκτιμάται ότι θα αποτελέσουν τη βάση 
για την εφαρμογή στοχευμένων δράσεων και ενεργειών για τόσο ποσοτική όσο και ποιοτική 
ενίσχυση των συμμετοχών των επιχειρήσεων στις δραστηριότητες της. 
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